Informatika

kozépszint

1. Balatoni komp

A Balatonon a Szantod és Tihany kozott jaré6 kompon évente tobb szazezer ember €s jarmii

kel at. Az étkelés csak akkor sziinetel, ha befagy a t6. Ebben a feladatban a balatoni
kompkozlekedést bemutatd kétoldalas tajékoztatdt kell elkészitenie az alabbi leiras és minta
alapjan. A tajékoztatd elkészitéséhez hasznélja fel a kompszov.txt UTF-8 kodolasu
szovegallomanyt!

1.

Hozza létre szovegszerkesztd program segitségével a komp nevii dokumentumot a program
alapértelmezett formatumaban a forras felhasznalasédval! A dokumentumban ne legyenek
felesleges szokozok és iires bekezdések!

Legyen a dokumentum allo tajolasu és A4-es lapméretli! A bal és jobb oldali margot allitsa
2,2 cm-re, a felso és alsé margdt pedig 2,5 cm-re!

A dokumentum foszovegét — ahol a feladat nem kér mast — az alabbiaknak megfeleléen
allitsa be! A f6szoveg legyen Times New Roman (Nimbus Roman) betlitipust és 12 pontos
betliméretii! A f6szévegben a bekezdések sorkdze legyen egyszeres! A bekezdések elotti
térkozt allitsa O pontosra, a bekezdések utanit pedig 6 pontosra! A bekezdések elsd soranak
behuzésa legyen 0,8 cm-es! A bekezdések igazitasat a mintanak megfelelden alakitsa ki!

A dokumentum cime legyen félkovér betiistilusti €s 20 pontos betliméretii, valamint legyen
kozépre zart és kdvesse 36 pontos térkoz!

A bevezetdt tartalmazd elsé bekezdés szovegét allitsa 11 pontos betliméretiire és dolt
betlistilusura! A bekezdést 18 pontos térkoz valassza el a masodik bekezdéstol!

A bevezetd bal és jobb behuzésa egyarant 0,8 cm legyen! A bekezdést bal és jobb oldalon
szegélyezze egy-egy 6 pontos vastagsagl, folytonos sziirke szini vonal, melynek
a bekezdés szOvegétél mért tavolsdga legyen balra és jobbra is 16 pontos!
(A szovegszerkesztd programtol fiiggden a szegélyek elhelyezkedése eltérhet a mintan
lathatotol.)

A f6szovegben a masodik, harmadik és 6todik bekezdés elején a korszakot jelz6 szovegrészt
a mintdnak megfelelden allitsa kiskapitalis betiistilusura! A masodik oldalon a mintdnak
megfelelden a kompok négy névadojanak nevét emelje ki félkovér betiistilussal!

Szlrja be a masodik bekezdés utan a szovegtiikor teljes szélességében a Balaton. jpg
képet! A képen a mintdnak megfelelden alakitsa ki a komp utvonalat szemléltetd abrat!
A mintan a két végallomast 0,3 cm atmérdji, szegély nélkiili, fekete szind, kitoltott kor
jelzi, melyeket 3 pont vastagsagu, fekete szinli pontozott vagy szaggatott vonal kot dssze.
A két végallomas neve szegély és kitoltés nélkiili szovegdobozban szerepel, fekete szin,
12 pontos betiiméretli Arial (Nimbus Sans) betiitipusu betiikkel.

A negyedik bekezdés utolsd szavahoz ,.*” egyéni labjegyzet hivatkozassal gépelje be
az ,,Egy fust: gyalogos érkezett, két fiist: szekér (6korfogat) érkezett.” 1abjegyzetszoveget!

A feladat folytatasa a kovetkezo oldalon talalhato.
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10. Szarja be a hatodik ¢és hetedik bekezdés mellé a FKomp_ IT.jpg, illetve
a Kossuth-komp. jpg képeket az oldalaranyok megtartdsdval 6 cm szélesre méretezve!
A két képet szegélyezze vékony fekete vonallal, futtassa korbe a szoveggel, és igazitsa
jobbra!

11. A dokumentum végén a kompok adatait tartalmaz6 tabulatorral tagolt részt tiblazat
segitségével alakitsa ki a mintdnak és az alabbi leirasnak megfelelden:

a. A téblazat cellaiban a szoveg elsd soranak behuzasa legyen 0 cm, a bekezdések
utani térkoz pedig 0 pontos!

b. Az elsd oszlop szélessége 1,5 cm, az utolsoé 4,6 cm, a tobbié 3,5 cm legyen!
Valamennyi cella tartalmat zarja vizszintesen balra, fiiggélegesen kozépre!
d. Azelsd sor betiistilusa félkovér, a cellak hattérszine pedig vilagossziirke legyen!

e. Amennyiben a cella tartalmanak elrendezése nem felel meg a mintanak,
alkalmazzon kézi sortorést!

f. A cellékat a tdblazaton beliil vékony vonallal, a tablazatot pedig vastag vonallal
szegélyezze!

12. A tablazat elotti cimet allitsa félkovér betistilustura €s 16 pontos betliméretiire! A cimet
zarja kozépre, és alkalmazzon eldtte 24 pontos, utdna 12 pontos térkozt!

13. A dokumentumban allitson be automatikus elvalasztast!

40 pont
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Minta a Balatoni komp feladathoz
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